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Előterjesztő:  Szabó Istvánné elnök 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között 2019. február 20-tól - április 26-ig történt 

eseményekről, hozott döntésekről 

 

Február 23-án tartottuk meg a II. Rákóczi f. klubban immár 4 alkalommal a farsang alkalmából a siska 

sütő versenyt. Az idén is szép számmal vettek részt az ügyes kezű szakácsnők és jobbnál jobb 

siskákat, fánkokat készítettek. Köszönjük a szponzoroknak -FHKE és magán személyeknek a 

díjazottaknak szánt ajándékokat. Örülünk, hogy a Kridlovka fúvós ifjúsági zenekar is ott volt és 

halhattuk Tőlük és velük együtt énekelhettünk szép szlovák népdalokat. 

 

Február 24-én a Denné centrum c.1 - nyugdíjas klub vezetése hívott meg egy vasárnapi, farsangi, 

batyus teadélutánra Salára. Igen színvonalas jelmezes bemutatót láttunk, sokat beszélgettünk, aláírtuk 

az ez évi együttműködési szerződést is. 

 

Március 03-án együttműködtünk az Oroszlányi baráti körrel a hagyományos Farsang farka 

rendezvényen - disznóvágáson. Jelen voltak a Tornóczi nyugdíjas szervezet tagjai és Andrási salai 

képviselő Úr is a feleségével. 

 

A Magyarországi Közművelődési Szervezet szervezésével március 09-én részt vettünk Nitrán a 

Közművelődési Központban a kézművesek találkozóján. Ezen a napon a műhely munkán kívül egy új 

könyv átadására is került a Jókay Anna – Népművelődés címmel. 

 

Március 13-án jött egy levél a Bethlen Gábor alapkezelő Kft-től, hogy elfogadták a pályázatunkat, 

nyertünk 700.000,- Ft-ot a Tájházba 30 garnitúra sörpad vásárlására. Igen sok papír munka 

következett, nyolc. nap állt rendelkezésre ezeket kitöltve, végrehajtva elküldeni. 

Nemsokára egy ötnapos hiánypótlásra hívtak fel, ezt is sikerült időben megcsinálni, most csak a pénz 

átutalását várjuk. A munka végrehajtására május 01- május 31-időt jelöltem meg. Utána kell járni, 

lehet-e közvetlen a gyártótól kérni a szóban forgó árut 

 

Március 15-én délután részt vettünk Biró Józsefné képviselő társammal a városi koszorúzáson. 

 

Március 17-én vettem részt Tardoson az Országos Szlovák Önkormányzat mellett működő Vertigo 

színház előadásán. Igen érdekes, humoros naiv színészek által előadott kétnyelvű műsort láttunk. 

 

Március 20-án újból Tardosra kaptunk meghívást egy könyv bemutatásra. Két évvel ezelőtt a 

Békéscsabai Kutató intézet munkatársai nyári kutatásokat végeztek anyanyelv, örökség megtartása, 

tájszólási nyelv kutatásokat és ebből igen értékes könyv lett bemutatva. Kaptunk is egy-egy példányt 

belőle. 

 

Március 24-től- március 28-ig egy anyanyelvi tanulmányi úton vettünk részt Szlovákiában - Stary 

Smokovec - Ó Tátra Füreden. Igen szép helyeken jártunk, ismerkedtünk a Tátra szépségeivel. Együtt 

voltunk a Tornóczi nyugdíjas klub tagjaival. Itt írtuk alá az idei együttműködési szerződésünket. 

 

Március 28-án Tatabánya-Bánhidán vettek részt az Önkormányzatunk tagjai - Tóth Istvánné és Biró 

Józsefné egy monográfiai könyv bemutatón - az Izing család múltjáról. 

 

Április 01-én látogatóink voltak a Tájházunkban. A Külföldi Szlovákok Hivatalából a pénzügyi 

Osztály munkatársai egyhetes ellenőrző -pályázatok- úton voltak Magyarországon és Romániában. 

Első napon nálunk voltak először, de csak kíváncsiak voltak a Szlovák Tájházunkra- ezért ütemezték 

be a látogatást hozzánk. 

 

Április 02-án a Tatabányai népművelő Páll Gabriella a munkatársával jelentkezett be nálam egy kis 

Tájházi beszélgetésre. Könyvet ír, és több adatra tőlünk is lenne szüksége. Egyenlőre megtekintették a 



Tájházat, fotóztak és április 24-én újra eljönnek az őseink mindennapjainak töltéséről érdeklődnek. 

Erre a napra felkérek egy pár informátort, törzsgyökeres oroszlányit egy beszélgetésre a kutatóval. 

 

Április 05-én a Tornóczi barátainknál - klub meghívására elmentünk a klubunk tagjaival megnézni, 

megcsodálni, elsajátítani a Húsvéti kiállításukat. Eszmecsere, baráti beszélgetés... 

 

Április 06-án a Vérteszöllősi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat meghívásának tettünk eleget. Részt 

vettünk az úgynevezett Tollfosztáson. Az idén nem tollat fosztottunk, hanem megnéztünk a 

Rozmaring Asszonykórusól készített filmet. Találkoztunk és beszélgettünk a tardosi, tatabánya-

bánhidai és Udvardi nyugdíjas klub tagjaival. Megvitattuk az ez évi programokat, felkészülést az őszi 

nemzetiségi választásokra. Köszöntött minket a helyi Nagy Csaba polgármester Úr is. 

 

Április 12-én a Tatabánya-Bánhidai Puskin Művelődési Házban rendezte meg a KEM Szlovák 

Önkormányzat a Felkészülés az őszi nemzetiségi választásokra című találkozást. Oroszlányból a 

kultúrműsorban részt vett a Kridlovka ifjúsági fúvós zenekar Ocskai Simon vezetésével és az 

önkormányzatunk tagjain kívül részt vettek a szlovák klub tagjai is. Előadó az OSZÖM Hollerné 

Racskó Erzsébet elnök és MSZSZ elnöke Egyedné Baránek Ruzsenka volt.  

 

Április 13-án Terényben vettem részt a 19.ik Tájház gondnokainak konferencián együtt egy Szlovák 

klub tagjával-Viczena Miklósnéval A konferencia témája a Fa és porcelán tárgyak konzerválása és 

megőrzése. 

 

Április 14-én a Hagyományőrző rendezvényünket tartottuk meg a Virágvasárnapi Babicskák 

köszöntését. Három nagymamát látogatták meg az unokák - négy fő és szép hagyományőrző verssel 

köszöntötték. 

 

Április 16-án egy következő hagyományőrző rendezvényt rendeztünk a Tájházunkban. Húsvéti 

készülődés címmel a város óvodások részére tartottunk bemutatót és egy kis játékkal is kedveskedtünk 

nekik. 

 

 

Tisztelt Képviselő testület!  

 

Kérem a tájékoztató megvitatását és a határozati javaslat elfogadását!  

 

Oroszlány, 2019. április 18.  

 

 

                                                                                                  Szabó Istvánné 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2019. (…) OSZNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót.  

 

Határidő: azonnal  

Felelős:  Szabó Istvánné elnök 

 


